MaTeMadTUKW"
B 4 Knacce

[MoarotoBuna: yumTesib HayaibHbIX K/1aCCOB
KénTnk AHactacma AnekcaHapoBHa




Mynbtddmnbm «KaaHbin 6oray»

» https://yandex.ru/video/preview/2014694198254479424



https://yandex.ru/video/preview/2014694198254479424

PeweHue 3apav:

» B noHegenbHuK JlM3e 3agasm NpUMepbl, Ha peLlleHne KOTopbIX OHa noTpaTtuia
13 MUHYT, 2 3aa4M, KOTOpble OHa pewasia no 10 MMHYT Kaxayto. Ho TyT
no3BoHMANa noAapyxKa Aawa. C HeM oHa npobonTana no TenedoHy, 1 YyTb He
3abbl/1a BbINOJIHUTL 3aZaHue No PYCCKOMY A3bIKY, HA KOTOpOe OHa noTpaTu/a
ewé 12 muHyT. Ja eweé u noumtartb CTUXOTBOpEHME Haao0. Ha 3T1o ywo 15
MUHYT. Korga /Inza nocumTasia Bpemsa, 3aTpadeHHOe Ha MpUroTtoBsIEHME YPOKOB
Yy Hee MNoJly4ymnocCb, YTO YPOKKU OHa aenana 1 yac 5 MUHyT. omorute
paccuyMTaTtb AeBOYKe, HAa CKOJIbKO MMHYT OHa OTBJIEKNACh?




» [ eMa ypokKa:
«3a4a4YM - pacyeTbl»




PelweHue 3aaau




» B noHegenbHUK JIn3ze 3aganm npumepbl, Ha pelueHue
KOTOPbIX OHa noTtpatuaa 13 MUHYT, 2 3aa4M, KOTOpble OHa
pewana no 10 MMHYT Kaxayt. Ho TyT No3BOHMIA
noapy>ka Jawa. C Hen oHa npob6osTana no tenedoHy, u
4yTb He 3a0bln1a BbINOJIHUTbL 3a4aHME MO PYCCKOMY A3bIKY,
Ha KOTOpoe oHa notpatuia eweé 12 MmHyT. [la ewe um
noymtaTb CTUXOTBOPEHME Haao. Ha 3To ywno 15 MUHYT.
Koraa /ln3a nocyuTtasa Bpems, 3aTpavyeHHOE Ha
NPUroTOBJ/IEHME YPOKOB Y HEE MOJIY4YM/I0Cb, YTO YPOKU OHA
Aenana 1 yac 5 MMHyT. [loMormTe paccumTtaTb AEBOYKE, Ha
CKOJIbKO MMHYT OHa OTBJ/1IEK/1aCb?

e




[IposepaeMm:

1)10 * 2 = 20 (MMH) - Ha pelwieHue
3aj4au4

2)13 + 20+ 12 + 15 = 60 (MMH) - Ha
BbINO/IHEHME 4.3

3)65 - 60 = 5 (MMH) - oTB/NIEeKNaCb




DOU3KYNIbTMHUHYTKA




PeweHue 3apau:

» 1. [lpoaasel 3a ABa anesibCMHA MHe nocuutan 47 py6. 80
Kon. A onnatmn nokynky 50 py6aéson Kyntopou. CKOMbKO
cAavyn MHe J0/1KHbl AaTb? (2 py6. 20 Kon.)

2. A KynuA 2 norypTta n xneb6. XBaTUT I MHE KYMUTb OAHY
LIOKOoNaAKY, ecin y MmeHsa 100 pybnen? (22 *2 + 33 =77
py6. He xBatuT)

3. A ¢ MaMoOM M Nanou oTNpaB/ISEMCS Ha Jady No cybboTam
Ha MapLpyTHOM TakcK. buaeTt Ao AayHoro nocesika Ha
O[IHOr0 YyesioBeKa CTouT 32 pybasa. XBatmuT v Ham 100
py6nemn? (32 * 3 = 96 py6.)




lposepaem

»1) 2 py6. 20 kon.

»2)22*2 + 33 =77 pyb. He xBatut

»3) 32 * 3 = 96 py6.




Pa6boTta no y4yeobHuKy

»3ana4va Ne 17, cTp. 72
»3aaada Ne 23, cTp. 73
»3ana4va Ne 19, cTp 72




[TIPOBEPKA




«3a4a4Mm - pacyeTbl»



[lpeactaBneHue
\ NPOEKTOB




/loMallHee
3alaHue




OueHu ceos

O

MHe Oblf10 MHe ObI/10 He MHe ObI/10 He
UHTEepEeCcHO Ha OYeHb UHTEepPEeCHO MUHTEepPEeCHO Ha
YpoOKe, Ha ypoke, YpoKe,

A Y3HaU Bbi/10 TO, UTO A 1 HNYero He

MHOIO HOBOIO He NOHAN NMNOHAN




